

## 净看明星

微博 闷人吴小妖

“他不太行，他不配！”“我要是遇到像他这样的一个领导，一旦有机会，就离开这个公司！”“我是不可能跟这样的人交朋友的。”……演员这么密集吐槽自己演的角色，也只有林更新了。他说的这个角色是最近在优酷和东方卫视迎来收官的职场轻喜剧《请叫我总监》中的男主角。这不是林更新第一次演“霸总”，但似乎是第一次这么不认同这个“霸总”的做法，所以在接受记者采访时，几乎就变成了对男主角陆既明的“吐槽大会”。 □大象新闻·东方今报首席记者 吴净净

# 林更新“吐槽”角色： 这个霸总 适合孤独终老

《请叫我总监》根据红九的同名小说改编，讲述了从小到大梦想成为投资人的宁檬阴差阳错成为总裁秘书，与能力极强、脾气火爆的霸总上司陆既明斗智斗勇，最终携手逐梦，并肩搞事业的故事。男主的脾气相当难搞，傲娇、暴躁、毒舌的霸总体质，智商在线，情商负数。身为秘书，女主角宁檬就成了最大的受气包，不仅要把老板的公事处理好，私事也要安排妥当，穿衣、吃饭、泡咖啡，外加24小时待命做酒后代驾，还兢兢业业总结出了老板《干洗注意事项》八条，《泡咖啡注意事项》十三条，《饮食习惯注意事项》二十一条，还有《出差注意事项》三十八条，即便如此，还要被老板毒舌攻击。

别说观众了，林更新自己都看不下去了，“陆既明前期的脾气太不好了，他啥都不配，适合孤独终老！”这位凭实力单身的霸总，到底是怎么得到女主角的爱的？连他也疑惑“反正我是不可能跟这样的人交朋友的，女孩儿喜欢他什么呀，图他钱？我不知道”。所以，生活中的他，是跟陆既明完全不一样的人，“对待女生的方式也不太一样。我觉得很少有女生能吃陆既明那一套吧。”

说起来，林更新这几年也演过一些“霸总”角色，比如去年的《我的砍价女王》，所以对于被网友调侃自我感觉良好老演“霸总”，林更新坦言“已经做好了被调侃的准备”，还自嘲“一部戏上映，肯定是希望自己会有一些话题上的热搜，但我觉得肯定跟演技又没啥关系了……”他也介意演“霸总”被说油腻，所以就“少去耍帅，尽量不往油腻的方向靠近，认清自己和现实就好了”。

说到油腻，最近也有网友说他的身材问题，他直率表示：“最近胖了，这我自己心里也清楚，但拍戏那会儿身材还是不错的啊，最近是在录个综艺，体力消耗比较大，所以……”至于要不要跟当下最火的刘畊宏一起跳操减肥，他直接认输，“可能是跳不了了，一把年纪了，一定要对自己的身体状况有所认知。前几天录节目，打排球，我跳了一下，腿疼一个星期还没好，走路都费事儿。”



### ■快问快答

问：网上有梗说霸道总裁里的主角不能是“东北人”，因为一张嘴就破坏气氛了。你会怎么看？因为你演了好几个了。

答：这个我必须回应一下，陆既明在这个剧中的设定，他就是东北人，这个跟我没啥关系。

问：制片人和导演都说看了剧本就想到你，觉得是不二人选，和人物有契合度，是本色出演吗？

答：其实这个戏最开始我是不太感兴趣的，因为之前刚拍了《我的砍价女王》，也是一个30岁左右的总裁。跟导演和制作人也讨论过这个角色，他们说跟我特别像，但我看了剧本，我说我脾气有这么暴躁吗，我哪儿像啊？后来我们也见了很多次，跟我讲了这个戏还有一些他们对于剧中人物、剧情的见解，后来我们达成共识，就拍了这个戏。

问：如果林更新是“九亿少女的梦”，那陆既明是什么？

答：我觉得陆既明这个人，前期的脾气太不好了，我觉得他不太行，不配啊。

问：不配这个称号，还是不配被姑娘喜欢？

答：啥都不配，适合孤独终老！

问：你觉得刻画这个角色的难点在哪？

答：我觉得没有特别难，但我会觉得他怎么不停刁难人？我也

跟导演提出过，我说不能总那样儿，总为难宁檬，为难公司里各个下属，为难他身边的所有朋友、家人，也是蛮横的，他们说这个人物会慢慢转变，那我也就信了，就这么完成了。

问：你怎么评价陆总这种人？生活中会和他做朋友吗？会真有女生喜欢他吗？

答：反正我是不可能跟陆既明这样的人交朋友的，我觉得没必要，离他远远的是最好的，女孩儿怎么会喜欢他呀，图他钱？她图什么呢？我不知道。

问：所以，陆既明哪里吸引了宁檬，让她爱上？

答：我觉得陆既明前期就没有吸引宁檬的地方，宁檬前期是真的烦他，讨厌他，但为了自己的职场梦想没有办法。后期陆既明也有一个改变，通过一些家庭因素，包括事业上的一些因素，不停地给他挫败感，让他认清现实，是对他的一种打击，让他有一种转变，要不然太自信了这个人。

答：说了这么多陆既明不行的地方，就没有一点可取之处吗？

答：对我而言，他的可爱之处就是，永远是充满了自信，但有的时候就自信地被“打脸”。

问：如果你在职场中遇到这样的领导，你会怎么办？

答：戏里陆既明对宁檬根本就不算“不太友好”，是完全不当人

啊，我觉得宁檬做的一点儿也不过分，贴照片诅咒他，骂他，打他……我要是遇到这样一个领导，一旦有机会，我就会离开这个公司，如果没办法的话，也只能忍啊。

问：这几年来，大众对“霸总”都有一种“油腻感”的担心，你认为要怎么把控“油腻”和“苏”的尺度呢？

答：首先我觉得“油腻”跟“苏”是两码事儿，如果“油腻”就净化不了到“苏”这个程度啊。陆既明一点儿也不“苏”，但也不太“油腻”，他就是以自我为中心，他也没觉得自己很帅，就是瞧不起别人。

问：无论剧中角色，还是戏外状态，你介意或害怕被说油腻吗？

答：我肯定害怕被说油腻啊。反正就少去摆那些自认为比较迷人的造型吧，少去耍帅，尽量不往那个油腻的方向靠近。认清自己和现实就好了。

问：出道十年电视剧、电影、综艺都在尝试，下一个十年计划里有没有什么重点？

答：出道十年了，该尝试的都尝试了，那下一个十年还能干吗呀，还能上天啊，就是演不同的角色呗，还是这些工作，还能干吗？

问：以前大家都叫你“九亿少女的梦”，现在的你怎么看待这个称呼？

答：说自己“九亿少女的梦”就是不自信的表现。



扫码  
看视频